
CALENDRIER DE COLLECTES 2026BARKMERE

BIEN TRIÉS 
BIEN COLLECTÉS

Pour toute question relative à la 
collecte, contactez la municipalité : 
819 681-3374
admin@barkmere.ca
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DÉCHETS

RÉCUPÉRATION (BAC BLEU OU VERT)    

ÉCOCENTRE MOBILE 
26 et 27 juin
31 juillet et 1er août

Débarcadère Labrosse
De 8 h à 16 h 30

819 681-3374, poste 5101
  

SEULS LES ITEMS SUIVANTS SONT ACCEPTÉS :
Métal, matériaux de construction ou rénovation, matelas, sommier 
et meuble de maison ou de jardin (table, chaise, divan, bureau, 
étagère, desserte, etc.). Électroménager sans halocarbure 
(cuisinière, lave-vaisselle, laveuse, sécheuse, chauffe-eau, etc.)
Items refusés : 
Résidu domestique dangereux, appareil électronique, pneu, 
déchet domestique et appareil électroménager avec halocarbure 
(réfrigérateur, etc.)
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Moins de 10 % des matières 
sont réellement destinées à 
l'enfouissement*.
* Recyc-Québec, 2025

Ensemble, trions nos matières, 
réduisons nos déchets.

Aperçu de nos collectes :

27 %
bac bleu

22 %
bac brun

51 %
bac noir

Positionnement des bacs 
• Sortir les bacs en bordure de rue la veille 
   de la collecte
• Placer les bacs avec 60 cm de dégagement 
  tout autour de chaque bac, poignées vers la 
  propriété 

• En hiver, déneiger et déglacer le couvercle

• Ramener les bacs rapidement sur la propriété  
  après la collecte

60 cm

1 à 1,5 m 1 à 1,5 m

60 cm 60 cm



DÉCHETS
OBJETS DE PETIT GABARIT 
EN FIN DE VIE UTILE 
qui ne peuvent être déposés 
ni au bac brun ou bleu, 
ni à l’écocentre, 
ni aux comptoirs d’entraide.

COMPOSTAGE
DOMESTIQUE
MATIÈRES ORGANIQUES

RECYCLABLES
EN VRAC RINCÉS
• CONTENANTS 
• EMBALLAGES
• IMPRIMÉS

Besoin d’aide pour 
trier vos matières?
Téléchargez l'application 

Pour en savoir plus, visitez : 

• IMPRIMÉS

Plastiques 
compostables

Exceptions :
• Emballage de protection   
   en polystyrène - petites 
   billes (écocentre)
• Aérosol (écocentre)
• Plastique dégradable et   
 compostable (déchets)

La récupération gagne du terrain :

Pour votre visite :
• Matières triées
• Pièce d'identité et preuve d'adresse
• Respect du volume maximal de 2,83 m3

Matières acceptées* : 
• Matières recyclables       • Pneus
• Appareils réfrigérants      • Polystyrène
• Produits électroniques      • Encombrants  
• Sièges d'auto pour enfant
• Résidus domestiques dangereux (RDD)
• Matériaux de construction, rénovation 
   et démolition  
• Feuilles mortes et brindilles (écocentres 
  régionaux)

* Des conditions s'appliquent pour les 
   industries, commerces et institutions.

Moins c'est mieux!

Notre choix, 
notre impact

ÉCOCENTRE D'HUBERDEAU
110, chemin de la Rouge

Du 2 mai au 28 novembre 
Samedi : 8 h à 14 h

Fermé les jours fériés

ÉCOCENTRE RÉGIONAL
DE MONT-TREMBLANT
60, chemin de Brébeuf

Du 1er janvier au 4 avril et 
du 14 septembre au 31 décembre 
Mardi au vendredi : 9 h à 16 h 30
Samedi : 9 h à 15 h

Du 5 avril au 13 septembre 
Lundi au vendredi : 9 h à 16 h 30
Samedi : 9 h à 15 h 

Fermé les jours fériés

DANS LA CUISINE
• Fruits et légumes (et leurs pelures)
• Pain, pâtes et riz (sans sauce ou matières  
   grasses)
• Coquilles d’oeufs (idéalement écrasées)
• Marc de café
• Plantes d’intérieur (et la terre)
• Filtres à café et sachets de thé et tisane

DANS LA MAISON
• Plantes mortes et fl eurs séchées
• Papier journal déchiqueté

DANS LE JARDIN
• Rognures de gazon (en petites quantités)
• Résidus de jardin
• Fleurs fanées
• Feuilles, paille et foin (secs et en petites 
  quantités)
• Copeaux de bois
• Terre

Ne pas déposer de la viande, du poisson 
ou des os.

Nourrissez votre composteur de matières 
vertes (reste de légumes et de fruits, rognures 
de gazon, plantes vertes, etc.) et de matières 
brunes (feuilles mortes, marc de café, papiers 
bruns, etc.)

Pour un bon compostage,
aérer aux 2 semaines et humidifi er si trop sec.
Le compost est prêt lorsqu’il est foncé et que 
sa texture est comme celle de la terre.


